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Uאלגברה 
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1.2x 1.25 1.2x 1.5x⋅ = ⋅ =. 
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 .'מ 1הגובה של יעל הוא 
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 והנמוכה ביותר היא בערך 28ובהה ביותר היא בערך הטמפרטורה הג – 1סרטוט . א .3

    32−  , 60ההפרש הוא בערך. 

 

 .אין משקעים –אוגוסט , יולי, יוני –בחודשי הקיץ  – 4סרטוט . ב

 

 יורדים רוב המשקעים ובחודשים –וגוסט א, יולי, יוני –חודשים  3רק במהלך  – 1סרטוט . ג

 .שלפני ואחרי חודשים אלו הטמפרטורות מאוד נמוכות    

 

 .אוגוסט, יולי, כי הטמפרטורות הנמוכות ביותר הן בחודשים יוני – 3סרטוט . ד

 

 .אוגוסט, יולי, שלושת החודשים הגשומים ביותר הם יוני – 2סרטוט . ה
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 :KL-ו MNנחשב את השיפוע של . א .4

   0 4 4
MN 4 0 4

m 1+
−

= = = 

    0 2 2
KL 2 0 2

m 1+
−

= = = 

MNהשיפועים שווים לכן      KL. 
 

2 .ב 2 2MN (4 0) (0 4)= − + + 

                    2MN 16 16= + 

              MN 32 5.66= = 

    2 2 2KL (2 0) (0 2)= − + + 

                        2KL 4 4= + 

                 KL 8 2.83= = 

    

KM .ג 2=  ,LN 2= 

    KL 2.83=  ,MN 5.66= 

    P 2 2 5.66 2.83 12.49= + + + = 

 

MKLN. ד MON KOLS S S= − 

    MKLN
4 4 2 2
2 2

S 8 2 6⋅ ⋅= − = − = 
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 טריגונומטריה

 

ADH. א .5 :∆                           

    AH
AD

sin 52 = 

 

  

ADH.ב :∆                           

    12
AD

sin 52 = 

    12
sin 52

AD =


 

ADמ"ס 15.23     = 

Pמ"ס 60.92     4 15.23= ⋅ = 

 

 .ג

 ADH :∆

2 2 2AD DH AH= +
2 2 215.23 DH 12= +

2 2231.9529 DH 144 / 144= +    −
2DH 87.9529 /=     

 =    ⇐   DHמ"ס 9.38

DC AD 15.23= = 

HC DC DH= − 

HC 15.23 9.38= − 

HCמ"ס 5.85 = 
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 סטטיסטיקה והסתברות

 

 .תנחשב את ההסתברות של כל אחד מהמאורעו .א .6

I . הם  7זוגות המספרים שסכומם : 

    (1,6) (2,5) (3,4) (4,3) (5,2) (6,1) 

6: ההסתברות היא    
36

. 

II .ות המספרים הזהים הםזוג : 

    (1,1) (2,2) (3,3) (4,4) (5,5) (6,6) 

6: ההסתברות היא    
36

. 

III .הרי המכפלה הגובהה ביותר היא, 100-ם מכפלתם קטנה מכל זוגות המספרי: 

      6 6 36⋅ =. 

 .1: לכן ההסתברות היא       

 .יש סיכוי שווה II-ו Iלמאורעות        

 

 .אין מאורע כזה. ב

 

 .כלומר התרחשותו וודאית, 1היא  IIIההסתברות של מאורע . ג

 

 .50-קבלים קטנה ממכפלת המספרים המת –לדוגמה . ד

 

 .40מכפלת המספרים המתקבלים היא  –לדוגמה . ה

 

 סכום המספרים המתקבלים שווה" -ו" 3סכום המספרים המתקבלים שווה " –לדוגמה . ו

   11." 
 

 


